Puc.1.

BHUMAHHNIO NOKYHNATEJIA

IMpn mokymke HEOOXOAMMO MPOBEPHUTH KOMIUIEKTHOCTh. B pykoBOJCTBE MOmKHA OBITH yKa3zaHa
Jata MpoJaKM M IOCTaBJeH IITamn MarasuHa. Heo0XoIMMO COXpaHsATh PyKOBOJACTBO B TE€UCHHE
BCET0 FrapaHTHHHOTO CPOKa IKCILTyaTaIllH YCTPOICTBA.

BBEJIJEHUE

VYerpoiictBo TsaroBo-cuennoe (TCY) mpexnasHaueHo Ui MIAPHUPHOH CIIENKH aBTOMOOWIIA C
OYyKCHpHBIM TpuuenoM. J[ns obecriedeHHs CUENKH aBTOMOOW/IS C TPHUIENaMU Pa3IMYHBIX MapoK
npucoequHUTeNbHBIE 31eMeHTel TCY cranmapru3oBansl B coorBerctBun ¢ OCT 37.001.096-84.
WsrotoBuTens MOCTOSIHHO —coBepuieHCTBYeT TCY, MOITOMYy HEKOTOpble KOHCTPYKTHBHBIC
M3MEHEHHUSI MOTYT OBITh HE OTPaXKEHBI B HACTOSIIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHHUSA BE3OITACHOCTHU U INIPEAYNPEXIEHUSA

1.1 He nmomyckaercst OyKcHpoOBKa IIpUIlENa MOJHOKW Maccoii 6onee 750Kr, CKOPOCTH aBTOMOE3/1a HE
JIOJDKHA TTpeBbImath 80 KM/Jac.

1.2 BeprukanbHas cTaTHdecKas Harpy3ka Ha CIeHOMH map He 6osee 50 kre.

1.3 Pa6oty no monrta:xky TCY pexomenayercst npoBoauth B yciaousx CTO.

1.4 Tlpu xaxxgom TO HE0OX0MMO IPOBOJAMUTH HOATSIKKY PE3bOOBBIX COCIUHEHHIA.

1.5 M3roroBUTETh He HeCeT OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30MaCHOCTh M Ha/Ie:KHOCTh padoTel TCY
NpH W3MEHEeHHH NOoTpedHTE]eM ero KOHCTPYKIHM M INPH HapyUIeHMH NPaBHI ero
IKCILTyaTAlUH.



2 TEXHUWYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHA

Tun wapHUPHOTO COEANMHEHUS - [IapoBOM
JlnameTp cuenHoro mapa - 50 MM
BeprtukansHast Harpy3ka Ha map, He 6osee - 50 kre
[Nonnas macca OykcupyeMoro npuiiena, He 6omnee - 750 kr
Macca TCVY, ue 6omee -15kr
3 KOMIIVIEKT TOCTABKHA

1. | TCY Mitsubishi Lancer - 1 mr.
2. | Toxppo3setHuk - 1 .
3. | Ulap - 1 .
4. | boar M10x1,25x35 - 2 WIT.
5. | boar M12x110 - 4 mr.
6. | bonr M12x1,25x70 - 2 WT.
7. | Taiika M12 - 4 mr.
8. | Taiika M12x1,25 (camocTomn.) - 2 mrT.
9. | Hlaiiba @10 - 2 .
10. | ITaji6a npyxuunas @10 - 2 wr.
11.| [laii6a @12 - 4 .
12.| Illaii6a npyxunnas @12 - 4 .
13.| PyxoBoacTBO - 1 mr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBHWJIb

- YCcTaHOBUTH aBTOMOOMIIb Ha MOJbEMHHK, 3CTaKaly M CMOTPOBYIO sIMY, IPHHSB BCE
HeoOXoquMBble Mepbl o0ecriedeH st 6e30MaCHOCTH BBINOJIHAEMBIX PaboT;

-Yeranosuts TCY (puc.1) Ha aBTOMOOHIIB ¥ 3aUKCHPOBATH €TI0 C MTOMOIIBIO KPEIIEKHBIX
aneMeHToB (1103.5,7,11,12) u (1103.4,9,10), HCrONB3ysl MITATHBIC OTBEPCTHS B JIOHXEPOHAX;

-Ycranosuts map (1103.3) u noaposeTHuk (1mo3. 2) Ha TCY ¢ MOMOLIbIO KPETIEKHBIX 2JIEMEHTOB
(m103.6, 8);

- OKOHUATENBHYIO 3aTSHKKY OOJITOB M raek IMPOU3BECTH C MOMEHTOM:
- pe3rba M10 — 55 H-m;
- pe3nba M12 — 85 H-m;

- B cooTBeTcTBHY € MyHKTOM 5 macnopra HOAKIIOYHTH AIIEKTPOOOOpyI0BaHNE;

- Cuennoit map TCY nokpsITh ciioeM KOHCUCTEeHTHOH cMasku tumna JINTOJIL.



5. HOAK/JIIOYEHUE 3JIEKTPOOBOPYJOBAHUSA

PaboTte1 no moxkmoyeHuto ekTpoodopynosanus TCY k 60pTOBOI ceTH aBTOMOOMIIS JOTKHBI
MIPOU3BOUTHCS B YCIOBUSIX CHEUATU3UPOBAHHON MAaCTEPCKOIA.

- OTKJIIOYUTh aKKyMYJSITOpHYIO OaTapeto;

- MOAKIIOYHTH MPOBOJA K KJIEMMaM pO3CTKH U 3aKPElUTh PO3ETKY Ha IOJPO3ETHUKE C
MIOMOIIBIO BUHTOB ¥ Taek M5 Min ¢ TOMOIIBI0 caMOpe30B;

- TIOJKJIIOYUTH IPOBOJA OT KIEMM PO3ETKH K OOPTOBOH CETH aBTOMOOWIS B COOTBETCTBUH CO
cxeMolt Puc.2 ¢ moMonpio pa3BeTBUTENIEH IPOBOJIOB;

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOWIIE TeliCTBIE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-curxan 6 1 JleBblii TOBOPOT <:|

2 IIpoTuBoTYMaHHbBIE (] _t)_

T'abGapurtHble OrHU 57 raGapuTHbie dapb!

\:Il
/I\

E> IIpaBsIii moBopoT 4

3 Macca J_

Puc.2. Cxema MOAKITIOYEHHUS SIEKTPOOOOPYIOBAHHS

6. TAPAHTUU U3I'OTOBUTEJISL

lapanTuiineil cpox skcmyataunu TCY cocraBiger 18 MecsueB co AHA NPOAAXH €ro
MmarasuHoM. [Iperensun no xagectBy TCY npuHHMAOTCS B TEUEHHM CPOKA TapaHTHH IIPH yCIOBUU
9KCILTyaTaIl[id B COOTBETCTBHU C HACTOSIINM PYKOBOJICTBOM II0 MECTy HAXOXKACHHUS NPEATIPUSITUSL
H3TOTOBUTEIS.

7. CBUAETEJIBCTBO O IPUEMKE

TsroBo-cLenHoe YCTPOMCTBO IIOJHOCTBIO YKOMILIEKTOBaHO, cooTBeTcTByeT TV 4591-002-
232512563-2004 n npu3HaHO TOJHBIM K SKCIUTyaTaIHH.

JATA BBIITYCKA JATA TTPOJJAXKUA

IOTAMIT OTK IMITAMITI MAT'A3VIHA



2

AvToS

POCCHA 000 «AvtoS»

140400, MockoBcKkasi 00,1aCTh,
r. Konomna, ya. O3epckoe mocce, a. 55

WHH 5022020095
Tea. +7(496)616-92-67;
¢dakc +7(496)616-91-17

TATOBO-CHEITHOE YCTPOMCTBO
JJI1 ABTOMOBNJIA

MITSUBISHI Lancer X cexpan 2007-2012r.
(c momepevYHBIM pacnoI0sKeHHEeM Iy IIHTEJIs1)

Kox: MI 19

PykoB0ACTBO MO0 MOHTAKY M IKCILTyaTaAlMH



